



«РНТО» Кто мы?..

Мнение Дилетанта от Науки...

*Над всем, что в Мире есть и создавать мы можем, Верховен Архитектор Бог...
и «РНТО» – тоже».*

Robert Herrick (1591–1674)

Мы не заявляем, что обладаем всеобъемлющим знанием, но мы знаем и мы – умеем. Мы имеем опыт внедрения наших Технологий...

«Русское Научно-Техническое Общество» (далее **«РНТО»**) – это **ОРГАНИЗАЦИЯ**, объединяющая **ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ**, людей, вовлечённых в глубинный **поиск ПОЗНАНИЙ** в рамках фундаментальных закономерностей **понимания Мира, Физики** его строения и существование целевой детерминации всего происходящего.

Основными НАПРАВЛЕНИЯМИ (интересами) деятельности **«РНТО»** является **Физика** (от др.-греч. φύσις – **Природа**).

Физика Мозга (цель – что есть Сознание и Разум);

Физика Клетки (цель – воссоздание Человека);

Физика Энергии (цель – обретение Истины в том, как сотворён Мир).

«РНТО» – это растущая группа людей и организаций, работающих над проблемой парафизического (непрямого) «воздействия» на **объекты реальности**. При этом целью такого «воздействия» является внедрение разработанных и апробированных **Технологий** (включая определённые **Программы**), прежде всего, в биологии (медицине), сельском хозяйстве, экологии и промышленности.

Свою практическую дисциплину мы называем **Программы «СветЛ»**. Своё мировоззрение, сформированное и излагаемое «РНТО», мы называем – **Новые Знания – «Знания от На_ЧАЛА»**.

На сегодняшний день в России мы является **лидерами в практическом использовании «подобных» Технологий и Программ**. Полученные нами результаты однозначно подтверждают **эффективность целенаправленного «пси-физического» воздействия на объекты реальности**.

Мы не имеем никакого отношения к **Группам, занимающимся оккультизмом, проповедующим откровения «Нового Века», ожидающим помощи «старших посвящённых братьев» или инопланетян, долженствующих направлять Землян в их развитии**. Мы не занимаемся такими явлениями, как телестезия, теология, телепатия, ясновидение, спиритизм, дальновидение и т. д. Мы **не строим без(с)конечные теоретические или гипотетические конструкции, ставящие целью объяснить ничтожные отклонения того или иного парапсихологического эксперимента от теории вероятности**. Мы **не обращаемся за помощью к Существам параллельных (астральных, ментальных и прочих) реальностей, не прибегаем к «заклинанию духов и ангелов», к использованию магических предметов и т. п.** Мы убеждены, что всё это есть **ничтожное, вульгарное НЕПОНИМАНИЕ существа ЧЕЛОВЕКА и его ПРЕДНАЗНАЧЕНИЯ в мире**.

Мы убеждены **в творческой силе и могуществе ВЕРЫ и РАЗУМА**.

Мы уверены в реальности и онтологической значимости **родового всеединства людей**. Мы глубоко и искренно веруем в **Новые Знания**,

которыми нас наделили **Выдающиеся Русские Учёные** – Н. Левашов, А. Хатыбов, Н. Морозов и другие.

Мы убеждены, что Космос Человеческого существования является отражением **устроения самого Человека**, и что инструмент реформирования Мира и Человечества **находится в самом Человеке**.

Мы настаиваем на **безусловном примате Духовного начала над Материей**.

Всё сказанное выше, конечно же, не означает, что **мы заняты построениями глобальных, но крайне абстрактных систем**. Свою изначальную задачу мы видели в том, **чтобы создать реально действующие «пси-физические» Технологии – Технологии, которые были бы полностью безопасны для Природы и Человека** и одновременно более эффективны во внедрении, чем печально известные продукты «научно-технического прогресса».

В основе практического **Мировоззрения «РНТО»** лежит концепция демиургического Знания. Суть этой концепции заключается в том, что **Человек сам синтезирует (создаёт и воссоздаёт) реальность своего существования, руководствуясь СВОИМИ СОБСТВЕННЫМИ ЗНАНИЯМИ и СВОИМИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯМИ о МИРЕ**. Из этого следует естественный вывод о том, что наше **ПРЕДСТАВЛЕНИЕ и АКТИВНОЕ ЗНАНИЕ создаёт или творит Мир, а не наоборот**, как считает современная наука. Наблюдая и изучая мир, мы должны найти движущие миром законы и абсолютные знания. Другими словами, всё, чем наделён мир, в котором мы живём, **имеет своим источником ВНУТРЕННЮЮ СУЩНОСТЬ – НАС САМИХ**, и поэтому наша **ЖИЗНЬ есть ТВОРЕНИЕ наших собственных рук**.

Будучи представителями различных областей естественно-научных и социальных знаний – мы, **тем не менее, безрассудно не поклоняемся современным академическим Богам «Разума»**. Более того, мы считаем, что «современная наука и созданная ею рассудочная одномерная логика» в большой степени ответственны за **Катастрофическую ситуацию, сложившуюся на Планете**. Однако мы далеки от осуждения всего, исходящего от Науки. **Знакомясь с нашими материалами**, нетрудно заметить существенные параллели **между нашей концепцией реальности**

и некоторыми идеями и принципами современного научного знания, в частности астрофизики, квантовой физики и глубинной философии и психологии.

«Человек есть мера всех вещей, существующих, что они существуют, несуществующих, что они не существуют.»

Протагор из Абдеры (490–420 до н. э.)

«Посему не стремись понимать то, во что можешь верить, но верь в то, что можешь понять.»

Август Аврелий (Блаженный) (354–439 н. э.)

Технологии «СветЛ»

Кризис современной цивилизации есть свершившийся факт. Острота этого утверждения, ставшего едва ли не общеместным, успела порядком притупиться как в сознании «масс», так и в сознании тех, от **кого зависит принятие глобальных политических и экономических решений.** К сожалению, сам кризис **от того не стал меньшей угрозой.** Напротив, в последние годы мы стали свидетелями и участниками всё более ускоряющейся гонки, в которой **Человечество «несётся к своей последней черте».** **«Интеллект» Человека (вменённый извне) создал новый мир, господствующий над природой** и населил Мир **чудовищными изобретениями, от которых мы не знаем, как избавиться.** Однако Природа может упредить наши «искания», **направив против Человечества его же изобретательность.**

Хоть сегодня мы и гордимся тем, что **«покорили Природу»**, на самом деле **мы — её заложники**, ибо даже **не научились контролировать самих себя** и даже не умеем между собой договориться. **Лет через 200 наши потомки скажут, что так называемое «Цивилизованное Человечество» 20–21 веков пребывало в неизмеримых глубинах мрака, самого мрачного из наиболее мрачных времён.**

Однако сегодня **мы ЗНАЕМ**, что нашему поколению **уготовлена лучшая участь**, и мы сегодня — **уже свидетели начала восхождения к**

высочайшим вершинам Эволюции Человеческого Разума, развитию и раскрытию собственного Сознания.

Уровень развития цивилизации определяется не её политическим или общественным устройством (будь то монархия, диктатура, капитализм, социализм, коммунизм, индустриальное или постиндустриальное общество и т. д.), а тем, сколько производительные силы берут и сколько отдают природе в процессе своей деятельности. От результата этого простого уравнения зависит само выживание Человечества. Существующая технократическая цивилизация **абсолютно безжалостна** к Природе Планеты.

Одним из логических следствий тотального пренебрежения Природой стал мощный экологический кризис, который самым серьёзным образом угрожает существованию Человека и Человечества. В том виде, в котором Цивилизация развивается сегодня, шансов выжить у неё нет. Экологический кризис не возник сам по себе. Он является следствием многочисленных «**ошибок предыдущих поколений людей**», которые, будучи несознательными под воздействием тех программных процессов, **инициированных извне**, личное благополучие ставили выше общественных интересов по сохранению природы. Большинство существующих на сегодня Технологий и технологических процессов **просто опасны дальнейшему развитию Человечества**. Сегодня мы видим, что Человек становится всё более сознательным. **НО** может настать такой момент когда, прозрев окончательно, **Человечество перестанет существовать** только из-за того, что **времени для принятия каких-либо конструктивных решений уже не будет**. Только **немедленный переход** на принципиально иные, «**щадящие**» **Технологии** может возратить природе то, что на протяжении последних сотен лет без стеснения **у неё отнималось**. Только такой подход позволит продлить и даже **сохранить жизнь Человеческому роду**. И мы со всей ответственностью заявляем: **такие Технологии есть**.

Основанием «**пси-физических**» **Технологий «СветЛ»** является теоретическая и практическая система **целевой детерминации реальных объектов и процессов**. В рамках этой системы и **реализуется концепция «пси-физичности» Мира и онтологической активности (демиургичности)**

Человеческого Знания. Мы полагаем возможным влиять на объекты и процессы реальности путём волевого, «ментального усилия». В основном это осуществляется путём направленного действия «непосредственно на объект воздействия», ментально формируя и удерживая во время работы прагматическую цель самого Программного воздействия, одновременно, с возможным проведением и «дистанционных воздействий» по «некоторым выбранным объектам или процессам». **И результат сегодня – крайне убедителен.**

Одним из главных достижений «РНТО» является создание конкретной масштабной практики, построенной на базе созданного в своё время и апробированного Н. Левашовым «Генератора «Тёмной Материи» («пси-Генератора» по терминологии Автора) и Программ «СветЛ», в совокупности представленных как *Комплекс «СветЛ»*. Реализация принципа целевой детерминации при использовании сегодня производится на базе уникального «оборудования» собственной разработки. «Оборудование» (платформы «прикрепления» самого Генератора) уже неоднократно меняло свою «конструкцию», что позволило **улучшить и оптимизировать всю физику протекающих процессов.** Вместе с тем, **дееспособность самого Генератора только улучшалась** (по всем вменённым в него параметрам) при переходе на **новые носители** – уже **применяемые** и **спланированные к использованию**, в самое ближайшее время с расширением **ОБЪЕКТОВ ПРИМЕНЕНИЯ.**

Принцип, на котором построено используемое сегодня оборудование (сам **Комплекс** и **Браслеты**, как носители **Генератора**), включает в себя **разработанные Н. Левашовым и апробированные им «подходы», «методики», «техники» и «рекомендации»** (т. н. «ноу-хау»), сегодня улучшенные и трансформированные объективно, в соответствии с протекающими изменениями и процессами, происходящими в реальности.

Результаты, **проверенные во времени**, и новое понимание физики процессов как **самой Генерации и Программ «СветЛ»**, так и **объективных изменений**, происходящих сегодня на Земле, при проведении модификации (трансмутации) **физики самих Программ**, позволяют в различных физических и биологических объектах, а так же средах

реального Мира не только **менять «заданные параметры»**, но и задавать **пространственный и временной** масштаб проявления результатов.

Любая теория **проверяется только практикой** – путём **многочисленных опытов и экспериментов**.

Именно поэтому с самого начала **«РНТО»** ориентировалось на **тесное сотрудничество с Участниками ПРОГРАММ «СветЛ»**, выраженное в **правдивом отображении ВСЕМИ** участниками **результатов получаемых ими при ПРИМЕНЕНИИ ПРОГРАММ**. Это публично отображалось на всех наших Информационных ресурсах.

Начиная с конца 2011 года, **Технология «СветЛ»** (правда, **без раскрытия сущности происходящих процессов**, т. е. «ноу-хау» в «чёрном ящике») была успешно **продемонстрирована и сертифицирована** (получены все разрешительные документы, подтверждающие безопасность применения) в ряде научно-исследовательских лабораторий как в России, так и за границей. На сегодняшний день мы имеем **собственный опыт** физического (парафизического) воздействия на объекты реальности и имеем **многочисленные и хорошо подтверждённые результаты ПРИМЕНЕНИЯ «Программ «СветЛ» и их воздействия**.

Работа в этом направлении продолжается, и уже **в этом году** запланировано проведение **«полевых» испытаний, применение «ПРОГРАММ»** в сельском хозяйстве, животноводстве и **повышении урожайности** на отдельных как приусадебных (в садоводствах) так и фермерских хозяйствах.

Вместе с тем, мы всегда получаем **лишь сдвиговые результаты**. Мы **улучшаем, увеличиваем, несколько «сдвигаем параметры»**, но **не меняем радикально объект воздействия и применения, определённый Автором и Создателем Генератора и Программ «СветЛ»**. Наиболее существенные практические результаты сегодня **получены в области ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА** и всего того, что с этим связано, а также **«улучшения» Жизнеобеспечения и сохранения** окружающей среды.

Опыт работы по адаптации **Технологий «СветЛ»** к задачам **ОЗДОРОВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА** показал, что в настоящее время в подавляющем большинстве отраслей медицины и медицинской промышленности **конкурентов у Технологий «СветЛ» не существует**. Всё

это позволяет сделать **Технологии «СветЛ»** уникальным инструментом решения ряда восстановительно-оздоровительных, социальных, экономических и политических **задач мирового уровня**.

Важнейшей особенностью **Технологий «СветЛ»** является то, что они не нуждаются в дорогостоящих и времяёмких стадиях научных исследований и последующего внедрения и развития. **ОНИ УЖЕ СЕГОДНЯ** (в виде уже имеющихся носителей Генератора) могут применяться для использования, **причём масштабы такого использования практически ничем не ограничены**.

Как это ни странно, главным противником внедрений любых новейших Технологий **является существующий социум**. Современный социум XXI века сегодня «сурово настроен» в адрес творцов, учёных и изобретателей. Хорошо известен факт – «чем сложнее проблема стоит перед социумом, тем больше средств на неё тратится». Чем больше денег, тем больше коллективов, личностей и организаций пытается получить заказ на решение злободневной проблемы. В схватке, как правило, побеждают не коллективы специалистов, которые умеют решать проблемы, **а лоббисты тех или других финансовых групп и товарных производителей, которым проблема нужна как средство для существования**. Получив заказ, победитель начинает поглощать или подавлять организации, коллективы или отдельных учёных, которые имеют **альтернативный подход к решению проблемы**. Таким образом, **проблемы нужны, чтобы зарабатывать деньги**. Их могут искусственно создавать. Чем серьёзней проблема, тем больше платят, а поэтому существование коллективов, которые могут эффективно решать многочисленные мировые проблемы в существующем социуме, очень проблематично. **Но они всё же есть**.

Важным аспектом понимания того, как происходит внедрение **Технологий и Программ «СветЛ»** на практике, является то, что **их применение невозможно без участия тех, кто этими Технологиями и Программами овладел, использует и ПРИМЕНЯЕТ («вкл» и «выкл» – здесь не получится, как бы кто НЕ ХОТЕЛ)**. Нужно понять и знать, что **между этим «ТВОРЕНИЕМ», как между матерью и ребёнком, существует**

постоянная «нить связи» с тем, кто их «использует» и применяет (это для тех, кто этого ещё не понял).

Результат и эффективность в применении сразу начинает терять свою ценность, если **происходит отрыв «авторского сопровождения» от объекта ПРИМЕНЕНИЯ (воздействия)**. Именно по этой причине ни Программы, ни Технологии не могут быть проданы кому-либо. **Украсть Технологии, Программы или сам ГЕНЕРАТОР также НЕВОЗМОЖНО**. На практике это означает, что **«работа по внедрению Технологий и Программ «СветЛ» где-либо (по их истинному предназначению) происходит только совместно с теми, кто «умеет со ВСЕМ ЭТИМ «ОБРАЩАТЬСЯ», даже если тот, кто «УМЕЕТ И ВЛАДЕЕТ», НЕ ПРИСУТСТВУЕТ на объектах ПРИМЕНЕНИЯ ПРОГРАММ**.

Впрочем, сегодня уже возможен и **иной вариант: НУЖНО ПРОЙТИ** некое **«ОБУЧЕНИЕ» с ПРОЦЕССОМ ПОЗНАНИЯ ФИЗИКИ И «ПРИМЕНЕНИЯ», и «УПРАВЛЕНИЯ»,** и в дальнейшем, **при успешно проведённом испытании,** вполне возможна **«работа» как «оператора»**. В отличие от обычных материальных вещей **«передача знаний и навыков в познании» не означает их потерю для тех, кто эти знание познал, произвёл и поделился с другими**.

Нетрудно догадаться, что такая постановка вопроса **«о внедрении Технологий и Программ»** в корне отвергает сложившаяся на сегодня практика авторского права, т. е. когда создателя интеллектуальной собственности (на которую он мог потратить всю жизнь) навсегда **могут ОТЛУЧИТЬ от его творения**.

Но сегодня это **не единственный** источник **«потенциального противостояния»** новейшим Технологией. Если масштабно начать внедрять **Технологии «СветЛ» сегодня,** мы можем предвидеть и нарастание социально-политической напряжённости на существующих рынках производства той или иной продукции. И, в основном, это будет всё, что связано с **ФАРМАКОЛОГИЕЙ** (производством таблеток, медицинских препаратов и «приборов»), а также с **«ОЧИСТКОЙ ВОДЫ»,** производством и применением **ГМО, «УДОБРЕНИЙ»** для сельского хозяйства и **«кормов»** для животноводства. Мировая история знает немало таких случаев (достаточно вспомнить движение **луддитов в Англии** в 18-м

веке). Для поддержания интересов каких-либо товарных рынков, товаропроизводители объединяются в различного рода ассоциации. Как правило, ассоциации, являющиеся отражением коллективного мнения, выступают против различного вида инноваций, грозящих разрушить стабильность на существующем рынке. При этом каждый отдельно взятый производитель, член ассоциации, желает, по секрету от всех остальных, воспользоваться преимуществом от внедрения новейшей технологии. Различного рода монополисты без явных на то причин также не заинтересованы во внедрении новшеств. На то они и монополисты. **Сегодня без существенной государственной и ОБЩЕСТВЕННОЙ поддержки, изменения национальных и международных законодательств** внедрение большинства, даже **явно прогрессивных технологий**, в существующем социуме **остаётся проблематичным**.

Помимо этого, **опыт работы по внедрению Технологий и Программ «СветЛ»** показал, что есть **куда более категоричные суждения**. Например, мы не раз слышали высказывание: **«Если купить или украсть Технологии нельзя, то люди, обладающие такими знаниями, должны быть строго изолированы или вообще перестать существовать»**.

Существует ещё один «источник **потенциального противодействия**» **Технологиям «СветЛ»**. Отличительной чертой **ТЕХНОЛОГИЙ И ПРОГРАММ** является то, что **принципы их «воздействия на физические и биологические объекты»** реальности выходят за рамки «существующих» (а точнее, общепринятых) **фундаментальных законов и понятий**. На практике, в реальном для научного наблюдателя измеряемом и регистрируемом Мире, процессы «изменения» (в том числе и оздоровление), вызываемые **ПРОГРАММАМИ**, **существующими приборами** практически **НЕ ФИКСИРУЮТСЯ**. И такое «воздействие», как считает «современная наука», в **принципе не может привести к наблюдаемым изменениям физических или биологических объектов**.

Подобные явления **трактуются сциентизмом** (фр. *scientisme*, от лат. *scientia* — наука, знание) — общее название идейной позиции, представляющей **научное знание** наивысшей **культурной ценностью** и основополагающим фактором взаимодействия человека с миром **как паранормальные**, поскольку они упорно **«не вписываются» в освящённые**

тысячами диссертаций «законы мироздания». Не найдя «агента действия», «жрецы науки» отворачиваются от объяснения наблюдаемых фактов, перечёркивая тем самым и возможность использовать наблюдаемые явления в практической деятельности на своё же благо.

Но, хотя бы они того или нет, **таких фактов становится всё больше и больше.** Многочисленные исторические исследования и материалы показывают, что «пси-физичность» Вселенной **не вызывала ни малейшего сомнения у наших предков** (как не вызывает она сомнений у всех народов, кроме тех, что были выпестованы рационалистической наукой нового времени, упорствовавшей в своей узко материалистической точке зрения).

Ныне научные круги принуждены признать существование «паранормальных явлений» — если и не как вызов состоятельности их мировоззрения, то, по крайней мере, **как наличный факт.**

Такие изменения существующей научной парадигмы, **а мы их уже видим,** открывают совершенно новые горизонты развития Человека и Человечества.

Технологии «СветЛ» есть Технологии самой Природы.

Природа чрезвычайно СЛОЖНА своей ПРОСТОТОЙ.

Вся история Человечества показывает, что только такие — **щадящие и ориентированные на целостность и единство Мира и Человека ТЕХНОЛОГИИ,** — помогут Человечеству **ПОЗНАТЬ** и гармонично «слиться с Природой», стать её действительной частью, не насилуя и не разрушая её, восстановить экологическое равновесие, подойти к решению самых насущных Мировых проблем.

В старинных легендах, связанных с Ветхим Заветом, говорится о том, что когда Человеческая Раса в «совершенстве овладеет искусством секретных знаний метафизики», проклятие запретного плода будет снято с Человека, и он сможет вернуть своё утраченное состояние — **Адаму будет позволено возвратиться в Сад Господень.**

О «...немедленном признании метафизики и переходе на такие Технологии...» уже в XX веке говорил **Глава Римской Католической церкви Папа Иоанн Павел Второй,** обращаясь в одной из своих проповедей к

католикам и жителям Всего Мира **в конце 1998 года**, в противном случае, **предупреждает Понтифик**, «...цивилизацию ждёт неминуемая гибель...».

Таким образом, сегодня можно утверждать, что в историческом плане переход к «пси-физическим» **Технологиям** (в том числе и к массовому применению **Технологий и Программ «СветЛ»**) предоставит **Человечеству** **гораздо более серьёзные перспективы** по сравнению с теми, которые оно получило при открытии электричества и радио, расщеплении атомного ядра и полётах в космос.

«Факты не перестали быть фактами от того, что их игнорируют.»

17.03.2014

Ф. Шкруднев

Продолжение следует...